

ПРИКАЗ
Управления Карагандинского Исправительно-Трудового лагеря Н.К.В.Д.
за 1937 г.

Содержание:

№ 031
О результатах обследования КАРЛАГ"а Комиссией ГУЛАГ"а.

№ 037 " 4 " Августа 1937 года, с. Долинское.-

В апреле-мае с/г. Комиссией ГУЛАГ"а было произведено детальное обследование звериного мышлего лагеря. Результаты обследования, комиссиями были доложены руководству ГУЛАГ"а 17 июля, причем, как и следовало ожидать РАБОТА КАРЛАГ"А ЗА 1936 Г. И ЯНВАРЬ-АПРЕЛЬ 1937 ГОДА, РУКОВОДСТВОМ ГУЛАГ"А ПРИЗНАНА НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНОЙ.

Учитывая исключительно высокий % отхода телят и поросят рождения 1936-37 годов, срыв плана поголовья в 1937 году, плохой разворот работ по сенокошению, слабое поставленная работа Ветинспекции вообще и по борьбе с бруцеллезом в частности, безобразное строительство, несоблюдение финансовой дисциплины и т.д., зам. начальника Главного Управления лагерей - дивизиондант тра. И.И.ИВР -

ПРИКАЗЫ:

1. Начальнику Производственного Отдела т. МУДЫГА Д.И. с работы снять - уволить.
2. Заместителю начальника Производственного Отдела т. КРОНОВУ, учитывая его продолжительное отсутствие по болезни обложить строгий выговор и предупредить, что окончательные выводы о его работе будут сделаны в зависимости от результатов выполнения плана по животноводству за 1937 г.
3. Начальнику Сектора Растениеводства т. ДЕМИЧЮ обложить выговор и предупредить, что если сеноуборка и хлебоуборка не будут закончены в установленный срок, на него будут наложены более строгие меры взыскания.
4. Начальнику Ветинспекции т. ЗАХАНОВУ обложить выговор, предупредить что если им не будут принять решительные меры к прекращению распространения бруцеллеза и правильной постановки ветнадзора, он будет привлечен к ответственности.
5. Начальнику Сектора Механизации т. СЕРКИРНОВУ за нарушение директив ГУЛАГ"А по выборке тракторов и совершенно неудовлетворительное состояние ЦРМ обложить строгий выговор и предупредить, что если в ближайшее время не улучшится работа ЦРМ будут приняты более строгие меры взыскания.

К столь позорящим результатам хозяйственной деятельности лагеря, мы пришли потому, что успокоились на достигнутых успехах прошлых лет, зазнались, не было подлинной большевистской борьбы за каждого телка, поросенка, ягненка. Надеялись на самотек.